

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**CONSILIER LOCAL CIUGUDEAN GHEORGHE**  
**AL COMISIEI PENTRU INVATAMANT, SANANTATE SI FAMILIE, ACTIVITATI**  
**SOCIAL-CULTURALE, CULTE, MUNCA SI PROTECTIE SOCIALA, PRETECTIE**  
**COPII, TINERET SI SPORT**  
**PRIMARIA SCOARȚA**

**-2018-**

Conform art. 51 din Legea Administratiei Publice Locale, aduc spre cunoștință pe baza acestui raport, activitatea mea de consilier local din perioada 01.01.2017-31.12.2017. Astfel, în cadrul acestei comisii cât și în calitate de consilier local:

-Am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâre de consiliu precum și la adoptarea lor împreună cu alți consilieri locali, având o colaborare fructuoasă pentru bunul mers al activităților și implicit al localității.

-Alături de ceilalți consilieri locali m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei

-Am participat la ședințele Consiliului Local și în comisia de specialitate din care fac parte

-M-am preocupat permanent de igienizarea comunei, de instituirea unui serviciu de salubritate, de acordarea ajutoarelor sociale.

-Am fost de acord cu majoritatea proiectelor de hotărâri și am contribuit cu priceperea și buna mea credință la rezolvarea tuturor problemelor care ne-au fost deduse spre competență.

-Am participat la ședințele comisiei pentru a cunoaște problemele ce urmau să fie ridicate pentru fiecare proiect de hotărâre.

-Am colaborat cu compartimentele din cadrul Primăriei și cu instituțiile nominalizate în proiectele de hotărâri în vederea cunoașterii și clarificării

problemelor cuprinse în proiectele de hotărâri propuse: buget, strategii, organizare și școli;

-Am colaborat cu ceilalti colegi consilieri locali la elaborarea si aprobarea tuturor proiectelor de interes public local, care au avut ca obiectiv final dezvoltarea economico-sociala a comunei Scoarța.

Întrucât activitatea de consilier local nu se rezumă doar la ședințele ordinare sau extraordinare programate lunar, de fiecare dată când am avut ocazia am participat la diverse acțiuni cu cetățenii din Scoarța, făcând diverse propuneri pentru dezvoltarea comunei noastre, pe cât posibil fiind în sprijinul colectivității locale și a îmbunătățirii relației dintre primărie, consiliul local și cetățeni.

Semnătura,

